



bon szándékoznak énekelni. Ott is elkele egy kis szórakozás.

A kis honvédok ma reggelre már 52-re szaporodtak, a miután mindennap történeket beírtaok, remélhető hogy a százat ezek száma nem sokára elér.

A csizmadiaszin felállítását a kis-honvédok gyakorlatának tartására köztöltük az illető helyen, azonban azon felvilágosítást vották, hogy oly szűk helyen a gyakorlatok egyáltalán nem tarthatók, sőt most már a honvédszáznya udvara is szűk a kis vitézeknek, vagy hogy egy részük már most kiűn szabadban gyakorol.

A ref. főiskola új épületén most már szorgalmasabban dolgoznak, mint e hó elején; néhány lakosba már készen is van, s a többi is folytonosan csinálják; a darabos utca felőli rész bizonyosan készen lesz az iskolai év kezdete.

Az adó hárallékosok névjegyzékébe volt alkalmunk bepillantani; hogy mennyin lehetnek ezek, téjékozást nyerhetünk e fölől abból is, hogy csak piacuztán az 1867 előtti időből 2333-an tartoznak adóval. Azt hisszük a kimutatás hibás.

Az ezakielvi vasut rakárába ma egy ittas állapotban lévő fiatal ember tévedett, s ott egy „cs. k.“ dohánnyal teltszokat kibontott; ekkor a kalandort ott kapták és bekisértek, a most a hüvösön várja érdemlett büntetését.

Az orvosok és természetvizsgálók. — Arad, aug. 29. —

Még most is gözölgő fejünk a tegnapi este tartott városi honvélőlátás után, az „émitó néptömeg“, s az az igen „szép“ fiatal nemzedék, nem csoda, ha elkébták fejüket; no de legálább a női természetet is volt alkalmunk vizsgálni.

Az esteli képeken andalított ma is a fiatal természetűndök nagy része — legalább képzeletben, azért ment oly nagy ügyzet-bajjal a szakosztályok mára kitűzött megalakítása.

No de megtörtént. Azon helyzetben vagyunk, hogy jelenleg két szakosztály működéséről u. m. az ásvány, föld és vegytanszakosztályról és a társadalmi tudósítástól olvasónkat.

Az ásvány, föld és vegytanszakosztály elnöke Szarka János aradi gyógyszerész, jegyzői Trajánovics Ágost sarkadi, Hámosi Lajos eleki gyógyszerészek lőnek.

Szemmer F. indítványba teszi, hogy Arad nevezetességét a gyűlés nézze meg, s a Neumann féle szeszyár megtekintése elhatároztatt, Hegedűs L. a hasonzenvészet öndispenzatiójának szabályozását indítványozta, s felleveníti a mult nagy gyűlés határozatát, hogy a közegészség ügyében a kormányt erélyes intézkedésekre szólítsa fel, erre nézve intézkedni az állandó bizottmány van bivatva.

Ezután még két érdekes értekezés tartott, melyek az Évkönyvben látnak napvilágot. Houchard József enyedi bányaanyag a varagyi kőszentlelep földmívelési viszonyairól beszélt, több közzéndarabot mutatóván be. Trajánovics Ágost sarkadi gyógyszerész. Sarkad és vidéke földtájáról és kútvizéről értekezett, s azt nyomott példányokban osztá szét.

Es ezzel e szakosztály másnap reggeli 9 óráig szabadlá lon.

Az egészen ujonan alakult társadalmi szakosztály elnökül Kubinyi Ágost, jegyzőül Vadnai Károly választatták, s elnök indítványára a szakosztály négy bizottságra osztolt, a „Napi Közlöny“ szerint e következők: I. bizottság az erkölcsiség terjesztése, nevelésügy, gyermekóvodák és vasárnapi iskolák ügyében; elnöke Korbonics János tanár, a működő tagok száma hat. II. bizottság, a lelenz házak, bölcsődék, elhagyottak vagy koldusok ápolása s árva-házak ügyében; elnöke Dr. Steinhard Jakab, rabbi, a működő tagok száma öt. III. bizottság, a temetői gyermek-keretek, uszodák, tornaszat, házak és udvarok tisztántartása ügyében; elnöke Kubinyi Ágost, a működő tagok száma hét. IV. bizottság börtönök, dologházak, tüzoltóegyletek, a káros babona kiirtása, s állatkínzást elhárító intézkedések ügyében; elnöke Pószthory Zeigmond, a működő tagok száma nyolcz.

Legtöbb tagja e szakosztálynak van. Ertekezést csak Kubinyi Ágost tartott „Urifaink nevelése e század elején és most“ címmel, mely az évkönyvbe is felvétellett. Ezután a bizottsági ülések következtek.

A többi szakosztály megalakulásáról még csak ezeket írhatjuk: Az orvossebeszi szakosztály, ilésit tartja a megye régiháznák nagyteremben, szakevező dr. Aradi István. A növény- és állattani szakosztály, ilésit tartja a gymnasium épületében, szakevező Haszinszky Frigyes. A természetzeti és régészeti szakosztály, ilésit tartja a gymnasium épületében, szakevező Nagy Sándor.

Az orvos-sebeszi szakosztályban igen érdekesítő volt a dr. Kátai Gábor által leirt, szerencsésen gyógyított mérgezési eset. A régészeti szakosztályban dr. Arányi Lajos tanár „A népbabona és a vesegrádi ásatások“-ról osztaltan tetszésben részesült értekezés olvasott.

A szakosztályok még holnap (szerdán) is tartanak üléseket. Azután a programig van megállapítva: csőtörtőkön kirándulás Lippára, és Radnára, pénteken Temesvárra, szombaton kö-

zös zárulás, vasárnap kirándulás vaspályán Piskibe és Petrosényba.

Mind a gyűlések, mind e levelünknek — folytatása következik.

Fővárosi értesítő.

Az „első magyar gőztészta-gyár“ a háromdob-utczában légett.

Az „angolkirálynó“ szállodába közelebb egy elegáns öltözött fiatal hölgy szállott be — összefüggésnélküli savaiból örültek tünt ki s a Rokusba vitették. Neve Amingó Hermina, nagyváradi származásu.

Bosco fia Pesten nagy feltűnést szerzett csodás mutatványival.

Az elfogott és vizsgálati fogságban tartott munkások a váci fegyházba hurcolattak.

Az utcatisztogatás és tüoltői intézmény egyesítésére Széchenyi Ödön gr. tervet készített és egy bizottmány e tervet a közgyűlés elé terjesztési s elfogadni javasolja.

Delutáni posta.

Készmárk, Lőcsé s Gölnicz-bánya városok főispánjává és a XVI. szepi város grófjává Breuer Sándor — a mai hivatalos lap szerint kinevezettett.

Páris, aug. 30. Az egykori deczemberi számúztók, kik jelenleg a nemzetgyűlés tagjai, közös meggyezéssel törvényes vizsgálatot szándékoznak indítani az őket igaztalanul elítelt egyes bizottság tagjai ellen.

Bécs, aug. 30. A két államkancelár azon nézettel találkozott volt egymással, hogy barátságos egyetértés Ausztria-Németország között Oroszország bevonásával legalább egyelőre nem valósítható, hogy azonban parallel haladó baráti viszonyok egyrészt Ausztria-Németország, másrészt Oroszország között a béke biztosítására keleten is elegendők.

A „Debreczen“ eredeti MAGANTAVIRATAL.

Bécs, aug. 31. A belvárosban követeül Nicola, Brestel, Curanda, Glasler, Giscra léptek fel, és miután jelölti beszédeiket megtartották, a választók által tartománygyűlés képviselőnek elfogadtattak. — „Presse“ Londonból jelenti, hogy az angol királynő komolyan beteg.

Lincz, aug. 31. A tanítók legközelebbi gyűlése Klagenfurtban lesz.

London, aug. 31. A belga király meglátogatta a kiállítását s holnap Ostende felé elutazik.

Páris, aug. 31. A harmadik félmiliárd már kifiztetett.

Pest, aug. 31. A buza folytonosan tartja árát, a zab 5 krral olcsóbb, a repce 1-8 ig magasabb, más egyéb áru szilárd.

Közgazdaszat.

A debreczeni orsz. gazd. felsőbb tanítézetnél megnyitott póttanfolyam ismertetése 1871. évben.

Maga tehát Columella is értekezést írt a földmívelésről. Az első könyvben szól annak hasznáról és gyönyöreiről; a másodikban a szántóföldről, vésé és aratóról; a 3-ik és 4-ikben a szőlőültetvények és kertekről; az 5-ikben az időnek fölöstásáról és kimeréséről, továbbá a fákról, a nagyob és apróbb baromokról s azoknak betegségeiről, a méhekrol s különösen a baromról, a bérleonek kötelességeiről; végre utasításokat ad azok számára, kik mező gazdasággal foglalkoznak. A 10-ik könyv mezei gazdasággal foglalkozik, a 11-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 12-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 13-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 14-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 15-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 16-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 17-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 18-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 19-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 20-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 21-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 22-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 23-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 24-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 25-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 26-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 27-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 28-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 29-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 30-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 31-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 32-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 33-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 34-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 35-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 36-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 37-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 38-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 39-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 40-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 41-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 42-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 43-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 44-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 45-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 46-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 47-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 48-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 49-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 50-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 51-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 52-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 53-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 54-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 55-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 56-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 57-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 58-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 59-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 60-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 61-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 62-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 63-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 64-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 65-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 66-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 67-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 68-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 69-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 70-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 71-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 72-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 73-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 74-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 75-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 76-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 77-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 78-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 79-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 80-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 81-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 82-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 83-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 84-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 85-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 86-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 87-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 88-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 89-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 90-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 91-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 92-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 93-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 94-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 95-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 96-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 97-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 98-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 99-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 100-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 101-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 102-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 103-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 104-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 105-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 106-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 107-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 108-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 109-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 110-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 111-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 112-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 113-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 114-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 115-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 116-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 117-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 118-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 119-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 120-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 121-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 122-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 123-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 124-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 125-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 126-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 127-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 128-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 129-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 130-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 131-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 132-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 133-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 134-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 135-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 136-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 137-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 138-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 139-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 140-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 141-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 142-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 143-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 144-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 145-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 146-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 147-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 148-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 149-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 150-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 151-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 152-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 153-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 154-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 155-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 156-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 157-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 158-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 159-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 160-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 161-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 162-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 163-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 164-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 165-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 166-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 167-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 168-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 169-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 170-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 171-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 172-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 173-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 174-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 175-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 176-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 177-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 178-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 179-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 180-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 181-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 182-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 183-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 184-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 185-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 186-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 187-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 188-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 189-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 190-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 191-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 192-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 193-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 194-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 195-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 196-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 197-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 198-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 199-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 200-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 201-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 202-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 203-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 204-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 205-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 206-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 207-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 208-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 209-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 210-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 211-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 212-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 213-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 214-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 215-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 216-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 217-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 218-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 219-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 220-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 221-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 222-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 223-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 224-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 225-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 226-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 227-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 228-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 229-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 230-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 231-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 232-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 233-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 234-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 235-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 236-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 237-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 238-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 239-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 240-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 241-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 242-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 243-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 244-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 245-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 246-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 247-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 248-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 249-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 250-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 251-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 252-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 253-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 254-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 255-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 256-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 257-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 258-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 259-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 260-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 261-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 262-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 263-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 264-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 265-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 266-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 267-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 268-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 269-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 270-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 271-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 272-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 273-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 274-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 275-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 276-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 277-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 278-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 279-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 280-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 281-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 282-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 283-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 284-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 285-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 286-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 287-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 288-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 289-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 290-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 291-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 292-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 293-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 294-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 295-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 296-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 297-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 298-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 299-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 300-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 301-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 302-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 303-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 304-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 305-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 306-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 307-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 308-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 309-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 310-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 311-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 312-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 313-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 314-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 315-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 316-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 317-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 318-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 319-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 320-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 321-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 322-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 323-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 324-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 325-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 326-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 327-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 328-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 329-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 330-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 331-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 332-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 333-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 334-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 335-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 336-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 337-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 338-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 339-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 340-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 341-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 342-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 343-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 344-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 345-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 346-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 347-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 348-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 349-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 350-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 351-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 352-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 353-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 354-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 355-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 356-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 357-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 358-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 359-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 360-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 361-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 362-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 363-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 364-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 365-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 366-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 367-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 368-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 369-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 370-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 371-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 372-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 373-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 374-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 375-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 376-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 377-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 378-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 379-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 380-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 381-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 382-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 383-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 384-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 385-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 386-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 387-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 388-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 389-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 390-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 391-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 392-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 393-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 394-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 395-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 396-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 397-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 398-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 399-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 400-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 401-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 402-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 403-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 404-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 405-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 406-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 407-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 408-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 409-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 410-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 411-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 412-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 413-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 414-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 415-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 416-ikben a szőlőültetvények és kertekrol; az 417-ikben a szőlőültetvények és kertekrol;